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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Вбив сина через ревнощі до дружини: на Полтавщині судять батька за жорстоку розправу над трирічною дитиною

Чоловіка злило, що після народження дитини дружина почала приділяти йому менше
уваги.

Суд відправив за ґрати 30-річного мешканця села Головач Полтавського
району. Чоловіка звинувачують в умисному вбивстві власного малолітнього сина.

Під час допитів підозрюваний зізнався слідчим, що мотивом для такого страшного
злочину стали ревнощі — йому не подобалося, що після народження дитини дружина
почала приділяти малюку більше уваги, ніж йому.

Як розповіла журналістам «Суспільного.Полтава» сусідка родини Алла Кестель, зовні
це була звичайна сім’я, яка взимку гуляла з дитиною на санчатах, а сам загиблий
хлопчик був дуже симпатичною дитиною.

Жахлива трагедія сталася рано-вранці 21 квітня. Близько п’ятої години ранку родина
прокинулася, проте чоловік запропонував дружині відпочивати далі, а сам разом із
трирічним сином пішов на кухню. За даними слідства, які озвучив керівник
Полтавської обласної прокуратури Євген Гладій, фігурант підійшов до дитини зі
спини, взяв зі столу кухонний ніж і завдав удару. Після цього батько взяв пораненого
хлопчика на руки, занурив його у ванну із заздалегідь набраною водою та завдав ще
щонайменше двох ударів ножем у ділянку спини.

Переконавшись, що дитина не дихає, зловмисник почав холоднокровно приховувати
сліди злочину. Він прибрав кров на кухні, помістив тіло сина у рюкзак, прихопив
пластикову каністру з бензином та кухонну лопатку і попрямував до місцевої
лісосмуги. У хащах чоловік викопав невелику яму, поклав туди рюкзак із тілом, облив
усе бензином і підпалив. Згодом він засипав обгорілі рештки піском, а зверху для
маскування поклав колоду.
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Ядерне питання Ірану стане
ключовою темою зустрічі в
Пакистані, — CNN
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Масований удар дронів по Шостці:
у місті та районі пролунало близько
20 вибухів

«Вдарю по ваших координатах»:
російський командир «Батон»
погрожує розстріляти своїх солдатів
за відмову йти у штурм 

«Ми будемо тут»: Макрон офіційно
пообіцяв Греції військову підтримку
на випадок агресії Туреччини 
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Telegram. Оперативно про головне
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Вчора, 23 квітня, у Шевченківському райсуді Полтави слідча суддя Тетяна Черняєва
обрала підозрюваному запобіжний захід у вигляді тримання під вартою щонайменше
до 19 червня поточного року. За словами захисниці Олени Ясниської, її підзахисний
із першого дня співпрацює зі слідством, щиро кається, повністю визнає свою вину і
не заперечував проти взяття під варту, оскільки готовий понести відповідальність.

Дії чоловіка кваліфіковано як умисне вбивство малолітньої дитини (п. 2 ч. 2 ст. 115
КК України). Оскільки злочин належить до категорії особливо тяжких, санкція статті
передбачає безальтернативне покарання у вигляді позбавлення волі на термін від 10
до 15 років.
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Джорджа Мелоні заявила про
відсутність нещодавніх контактів із
Дональдом Трампом

Трансфер фактично оформлено:
президент «Трабзонспора»
підтвердив перехід Руслана
Маліновського

У М’янмі хунта обмежила продаж
гігієнічних прокладок

Ракети можуть бути в повітрі вже о
02:30: моніторингові канали
розрахували час імовірної атаки
стратегічної авіації РФ

У Харкові зафіксували черговий
випадок жорсткого затримання
чоловіка працівниками ТЦК 

Мирні переговори щодо війни
можуть початися вже з новим
керівництвом Росії, — Сікорський

РФ масово переходить на дешеві
дрони «Молнія» замість вартісних
безпілотників, - "Флеш" 

Ілон Маск офіційно запустив
месенджер XChat із повним
шифруванням 

Полон у Чечні та фейкові вироки:
стали відомі деталі утримання
визволених сьогодні українських
героїв

Нетаньягу вперше зізнався, що
подолав рак: публікацію звіту
відклали, щоб не дати козирів
іранській пропаганді

Ryanair закриває базу в Берліні
через надвисокі збори: Німеччина
стає задорогою для лоукостерів

В Одесі чоловіки масово тікали зі
спортзалу під час рейду ТЦК 

Ситуація на фронті: за добу сталося
204 бойові зіткнення та понад 3,6
тисячі атак дронами

Axios: Пакистан організовує зустріч
делегацій США та Ірану після
двосторонніх консультацій 

Висока ймовірність масованого
удару: Росія підняла стратегічну
авіацію та готує комбіновану атаку

Найгірша динаміка з часів пандемії:
у Польщі зафіксували різке
зростання кількості безробітних за
рік

«Побачу і вперше візьму на руки»:
боєць, який провів три роки в
полоні, нарешті зустрінеться з
сином 
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